



## 经济及社会理事会

Distr.: General  
15 December 2010  
Chinese  
Original: English

### 妇女地位委员会

#### 第五十四届会议

2010年3月1日至12日

临时议程\* 项目3

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会第二十三届特别会议的后续行动：重大关切领域战略目标和行动的执行情况以及进一步的行动和倡议：审查《北京宣言和行动纲要》和第二十三届特别会议成果的执行情况及其对塑造性别平等观点以求实现千年发展目标所作的贡献

### 具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织“友善社 (Legião da Boa Vontade)”提交的声明

秘书长收到下列声明，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和37段的规定分发。

\* E/CN.6/2010/1。



## 声明

1. 妇女地位委员会第五十四届将于 2010 年 3 月 1 日至 12 日在纽约联合国总部举行，届时，各会员国、联合国实体和非政府组织的代表将汇聚一堂。会议将是一个里程碑，评价政府和民间社会充分实施《北京宣言和行动纲领》(1995 年)和大会第二十三届特别会议(2000 年)成果的努力。联合国必须表现出有效的领导能力，在 12 个重大关切领域确定和解决对妇女的歧视：贫困、教育、保健、暴力、武装冲突、经济、权力和决策、提高妇女地位、人权、媒体、环境和女童。
2. 为分享良好做法，友善社向各国政府、组织和活动参与者介绍其辩论主题下的经验和活动，以促进消除对妇女的暴力行为。本组织支持妇女和女童，提供食物、心理、法律和社会支持，传播普遍价值和提高人们对其价值重要性的认识，协助建立家庭和谐。
3. 友善社于 1950 年 1 月 1 日(在世界和平日)成立于巴西的 Alziro Zarur(1914 年至 1979 年)，社长是记者何塞·德派瓦·内托。这是一非营利民间协会，促进个人权利，从事慈善、教育、文化、哲学、博爱和无私活动。本组织的社会和教育工作在巴西和国外得到承认。
4. 本组织作为一个教育博爱精神的国际组织，自成立初期，就开展合作，改善社会境况不佳和/或个人境况不佳的人的生活质量，开办方案及认识和社会动员活动。本组织促进人的价值和生活的价值，向媒体、学校和社区提供信息，宣传普遍感兴趣的题目；特别提醒注意所有社会领域里的暴力问题，以及亟需采取有效措施，争取社会真正团结起来。
5. 成立 60 年来，友善社制定了适当的赋予妇女权力并防止性别不平等现象的战略。友善社一贯有良好实践，建立有社会团结网，把多方利益攸关者团结起来，促进实现千年发展目标，加速了减少贫困工作，加强了妇女在社会上的可持续发展。
6. 友善社的社会教育行动包括：基础教育学校，社区和教育中心，家庭和社会融合家园。在这些单位，友善社支持妇女的可持续经济增长和成就，开办以下方案：友善社-儿童：未来就在如今；友善社-青年：未来就在如今；友善社-体育就是生命！培训方案“社区图书馆”，“慈善回合”，和“妇女福祉”(宝贝公民项目)。
7. 友善社汇总了一项全面议程，支持在民间社会赋予妇女权力，人人享有公正和公平的生活标准：男人、妇女、男童和女童。它开展行动，改善人类的生活质量和我们星球的可持续性；巴西联邦共和国总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦在访问本组织在巴西的设施和护理中心时强调说：

“友善社对儿童的感情、爱与奉献精神使我们相信，巴西和世界能更好，能够消除饥饿、文盲和绝对贫困。我想广为传播友善社的朋友在这里的工作……这就是我离开这里时对你们所开展的工作深感惊奇的原因所在。我离开时十分肯定，团结这个词将成为我们的一个关键字，用于恢复我们的巴西，把巴西变为一个公正友爱的国家，让人们充满爱心……友善社是生命的榜样。”

8. 暴力是社会的重大异常现象，必须通过和平再教育，通过人建立道德和精神价值，从每个人心中铲除掉暴力。在关心爱护下长大的孩子，将成为善良的建设者，无国界的善行活动家。所以，友善社本着合作的精神，遵循自然的爱同胞的感情，开展行动，并特别强调家庭和社会的有效参与。所有行动都注重教育和个人的再教育，使她或他可以体验到全体团结的感觉，成为普世公民；超出了信仰、不信仰、传统或民族背景。本组织的旗帜是基督信仰合一运动，以《新约》戒律为信条：“彼此相爱，正如我爱你”（约翰福音，13:34），因为爱是最大的力量，可以推动博爱、友谊、平等、相互尊重，以及其他的其他共存的基本价值观念。

9. “情感教学法”和“博爱教学法”创办人派瓦·内托在他的书《灵魂的思考》中写道：“世界的道德如此脆弱，为制止暴力，只有一剂猛药：倡导博爱，配以司法的教育。这就是博爱教学能够成为强大解毒剂的原因……要以热情团结，或者说以激情和同情，善意和信念，来振兴灵魂，唤醒精神，启发良知，又不使人们流血，疼痛或死亡。当我说到爱时，不要混淆怯懦接受不道德现象的行为。正相反，爱需要完美的公正。”

10. 所有友善社的工作都是通过其社会发展和教育单位（基础教育学校、儿童和青少年之家，以及社区和教育中心）开展的，通过认识和社会动员开展的。这项工作如此不同，是实施了“情感教学法”和“博爱教学法”，推广全国各地组织制定的计划每天都成功执行的教学方法。其中包括：“学习和互动”，“婴儿公民”和“专业培训”等方案，协助具有不同生活背景的妇女，包括经历抑郁症、性虐待妇女、家庭暴力、早孕和失业的妇女，深受欢迎。友善社向这些妇女提供教育、技术和心理支持。

11. 友善社实施各种项目，旨在建立合作社和协会，向妇女提供就业机会，协助她们取得经济独立。各个项目主要是帮助那些遭受家庭暴力的妇女，让她们摆脱虐待。圣保罗州 Ribeirao Preto 的教育和社区中心开办回收和手工业课程，协助妇女创建了一家名为 AB Fomm Comércio des Embalagens 的公司，向地区内图像公司提供服务，为商店生产购物袋、纸板箱等产品。

12. 友善社在 Pará 州 Belém 市开办的耶稣文法学校，接收亚马孙地区中心数百名有社会生活风险的学生。3 到 6 岁的男女学童全日在学，接受道德原则和精神鼓励教育，接受“情感教学法”的影响。这一教育方法注重 10 岁前儿童，感情

发展和认知发展并举，学生在学校的感情与知识相融合。友善社不仅为儿童开展这类工作，而且还把其社会和教育活动开办到家庭。每个月，本组织召集学生家长，使他们可以看到家庭参与在子女教育方面的重要性。这个广泛工作的影响非常积极，尤其是就母亲而言，她们都说家庭生活有所改善。所以，邀请耶稣文法学校的教育专业人士，介绍亚马逊这一地区几个地方的学校和社区学校的教学内容。

13. 本组织解决家庭暴力侵害妇女和女孩的办法之一是，其通过宣传和包容性项目，“教育和灵性文化，人人享有食品、安全、健康和工作，成为博爱公民”（本组织的座右铭），以此鼓励妇女和女孩。这预示着一个新的世界。任何人接受了充分公民概念，都不接受排除生活和谐、理解和交换意见的生活方式。

14. 建立社会的一系列链接始自家庭。家庭中的暴力产生偏差。社会必须尽全力立即消除各种暴力。案件中受害者若是妇女，就更应该加紧努力，因为妇女是下一代人的教育者，是社会秩序的直接维护者。为此，友善社在 2009 年推出一本善意杂志《妇女在人类的力量》特别版，赞扬那些为建立更美好的世界进行斗争，做出贡献的女士。杂志还介绍确保现代世界男女平等的良好做法和主题讨论。友善社领导人在杂志上发表声明如下重大声明：“妇女的作用非常重要，即使面临所有大男子主义文化生产的障碍，也没有任何组织在无妇女支持下能够生存；无论是宗教、政治、哲学、科学、商业或家庭障碍都无法阻挡。妇女乘神圣之光，是一切事物的灵魂，人类的灵魂，文明的坚实根基和基础，是人类生存的卫士。母亲愿意看到子女死于战争？若无博爱、关爱和开明女性，男性将很悲哀！”